

印尼媒体刊文指出 唱衰中国暴露美政客无知与自大

新华社北京8月29日电 印度尼西亚《雅加达邮报》网站近日刊发题为《拜登在中国经济问题上的谎言》的文章指出，美国总统拜登日前在犹他州一次政治筹款活动中对中国发表的言论充斥着错误和危言耸听的内容，暴露出其对中国经济发展的轨迹的错误认知。

文章指出，拜登在提到中国的经济增长率和人口趋势时的错误信息和

误导性话语，暴露出他对于塑造中国经济格局的复杂因素的肤浅理解。

文章说，短期的经济数据和西方媒体的批评纵然汇成一股急流，也无法否定中国在新冠疫情防控政策调整后的稳健经济走势。拜登所谓中国最近的经济数据说明其很容易陷入衰退的说法，充满了无知和偏见。

文章认为，这并不是美国政客第

一次采用这种“天要塌下来”的策略来宣扬中国经济即将崩溃，结果每次都被证明是错误的。遗憾的是，这种策略似乎已经成为选战剧本中的常见手法，即通过诋毁中国来吸引公众的注意力。

文章称，中国克服了重重障碍，支持国内消费，展现出强劲的经济实力。中国实事求是地承认了第二阶段

复苏过程中存在的障碍，并主动采取一系列迅速且明智的行动应对当前形势。而美国对于单边主义和保护主义的偏好引发了各个行业和供应链的大规模混乱，给全球经济造成严重后果。

文章说，美国在地缘政治上的操弄——其特点是热衷于采取破坏性的策略和手段——是阻碍全球经济繁荣的主要障碍。

今夏欧洲最致命野火 在希腊已连烧十天

数以百计消防员8月28日继续在希腊东北部与大火搏斗。借助高温大风，这场今年夏天欧洲致死人数最多的野火已持续燃烧10天，至少20人丧生。

特大火灾

希腊政府发言人帕夫洛斯·马里纳基斯在一场例行记者会上说，这场野火符合希腊关于“特大火灾”的定义。气候危机和民防部长及其他部门高级官员已前往灾区评估损失。

这场野火19日始于邻近土耳其的希腊边境城市亚历山德鲁波利斯附近，迅速在埃夫罗斯地区蔓延，且处于失控状态。欧洲联盟哥白尼气候变化服务局说，野火过火面积超过7.7万公顷，这是欧洲近年来最严重的火灾之一。

消防部门说，474名消防员、100辆消防车、7架消防飞机和2架消防直升机正在灭火，其中包括来自多个欧洲国家的支援人员。

过去一周，希腊有21人死于野火，其中20人死于埃夫罗斯地区这场大火，据信是从土耳其越境的非法移民，包括2名儿童。



这是8月28日在希腊埃夫罗斯地区拍摄的野火过后的山林。

新华社发

火情频发

碍消防作业。

消防部门说，消防员28日在全国范围内应对74起野火，其中27起是在27日晚到28日晚的24小时内发生的。

希腊通常在每年5月至10月实施野火预防法规，限制民众户外用火相

关活动。政府发言人马里纳基斯说，今年防火季开始以来，截至25日，消防部门已经以火灾相关罪名逮捕163人，其中118人涉嫌过失引发火灾，24人涉嫌纵火。另外，警方逮捕18人。

刘鸿彬（据新华社专特稿）

美军基地污染疑殃及校园 冲绳民众呼吁“救救孩子们”

新华社微特稿（张旌）日本媒体8月29日报道，冲绳县宜野湾市一个市民团体近日围绕驻日美军基地周边区域污染问题举行报告会，呼吁解决基地附近校园等地有害物超标问题，把无污染的环境还给孩子们。

这一市民团体上月前往瑞士参加联合国土著人权专家机制会议，控诉美军基地对周边区域造成的污染，希望促使日美两国政府予以应对。这一团体27日举行报告会，介绍参会情况。

团体负责人町田直美说：“为了诉说心中的懊恼，我们参加了联合国会

议。我们想在这里活下去，希望大家为此共同努力。”

这一团体去年8月实施的一项调查显示，普天间第二小学的土壤受到全氟和多氟烷基物质(PFAS)污染，美军基地极有可能是污染源。团体成员通过宜野湾市政府、冲绳县政府、日本防卫省冲绳防卫局以及国会议员等渠道，向美方提出进入基地调查的要求，一直未获答复。

町田直美说：“眼下，孩子们在被污染的土地上玩耍。与公园不同，学校是上课必须去的地方。”她要求日美两国

政府把无污染的环境归还给孩子们。冲绳县政府一项最新调查显示，美军冲绳基地周边30个地点的水体被检测出全氟和多氟烷基物质超标。冲绳县政府呼吁附近居民不要饮用这些地点的水，以免健康受到威胁。

全氟和多氟烷基物质难以降解，会在环境和人体中累积，因此被称为“永久性化学物质”。专家指出，如果长期大量饮用受这类物质污染的水，可能影响生殖健康和儿童生长发育，甚至引发乳腺癌、前列腺癌等疾病。

皖南医学院第一附属医院党委坚持以问题为导向，深入开展调查研究，分析案例、解剖麻雀、研究对策，紧盯医院高质量发展的痛点、难点和堵点问题，切实把主题教育成果转化成为群众生命健康提供更高效、更贴心的服务上来。针对就医环境改善、床位调配等问题，由院主要领导牵头、分管领导具体负责，班子成员领题调研、同题共答、同题共研。采取“四不两直”工作法，通过进支部、进科室病区、进教研室、进实验室“四进”形式，党员干部下到基层沉在一线，与医护人员、患者面对面零距离接触，深入了解群众所思所想所盼，切实把情况摸清、把问题找深。截至目前，累计开展调研42次，针对调研情况，形成问题清单，提出63条对策措施。此外，还制定出台了《建立健全师德师风建设长效机制实施办法》《首台手术及手术衔接管理暂行办法》等制度7项，深入开展“党员志愿服务在一线”活动、完善“大急诊”运行流程、优化“智慧医院”系统功能等举措，切实推动主题教育成果制度化、长效化。

利用水平，加快国家新能源汽车动力电池回收利用试点省建设，支持合肥市、铜陵市建设工业资源综合利用基地。

随着传统产业向高端化、智能化、绿色化不断深入，我省加快打造面向未来的现代化产业体系，建设智能绿色的制造强省，必定能赢得主动、赢得优势、赢得未来。

坚持以学促干 谋发展举措

（上接1版）学院领导进课堂、进班级、进宿舍，了解学生所思所想所求，建立“问题清单”，研究对策措施，多措并举促进学生高质量就业。学院还积极对接国家和区域高质量发展需求。近日，由该学院撰写的《安徽县域经济竞争力报告2023》《安徽城市综合竞争力报告2023》正式发布。这些报告坚持以产学研用相结合提升服务地方“贡献度”，发挥出专业学科优势为安徽十大新兴产业和三地一区建设贡献安大力量。

上海中医药大学附属曙光医院安徽医院是我省首家国家中医区域中心项目。该院党委坚持理论联系实际，通过国家区域医疗中心项目建设，将优质医疗资源“引进来”“沉下去”“辐射开”，使主题教育与国家区域医疗中心项目建设结合推进。该院党委多方调研，遴选高水平人才队伍、加强重点专科建设，将上海曙光医院优质医疗

资源“引进来”。目前，增设13个专科门诊和8个专病门诊，已平移上海曙光医院医疗技术13项，设立长三角名中医工作室5个、岐黄学者工作室1个。同时，该院按照医技药护人员轮训3个月、行政人员轮训1个月的轮训计划要求，加大全院医护人员培训力度，持续为优质医疗资源“造血”。该院还依托街道、社区党建共建平台，真正实现优质医疗资源“沉下去”。该院内科第二党支部积极响应医院党委号召，走进合肥市五里墩街道团庄村社区开展调研走访，开展“敲门行动”，支部党员同志与社区工作人员共同走入户，询问社区老人近期的身体状况，并给予专业用药和就医指导。据统计，该院党委共组织专家在宿州、庐江等地开展基层义诊活动20余次，服务百姓2000余人次，真正使优质医疗服务成效在基层“辐射开”。

脱胎换骨提升传统产业

（上接1版）绿色低碳发展，是潮流趋势。以节能、减排、增效为目标，近年来我省实施绿色发展行动，传统产业绿色化水平全面提升。

推动传统产业持续向绿色发力，

用云闪付最高可享一千元优惠 三万张消费券来了

为进一步扩大消费规模，活跃消费市场，更好满足群众消费需求，合肥市商务局于2023年8月30日发放2023年合肥市绿色智能家电(家居)及消费类电子产品消费券。活动期间，消费者在参与活动门店使用云闪付APP付款码或刷62开头银联卡支付，即可享受金额立减优惠。

本轮消费券发放时间为2023年8月30日至10月8日，针对购买绿色智能家电(家居)及消费类电子产品个人进行发放。

个人持有效身份证件在合肥市注册登记的绿色智能家电(家居)及消费类电子产品销售企业(具体商户名单详见云闪付APP活动页面)新购各品类绿色智能家电(家居)及消费类电子产品，使用云闪付APP付款码或62开头银联卡付款可享以下优惠：单张发票累计

1000元(含)以上，一次性发放150元消费券，总量1万份；单张发票累计3000元(含)以上，一次性发放400元消费券，总量1万份；单张发票累计10000元(含)及以上，一次性发放1000元消费券，总量1万份。

与此同时，百大电器、苏宁易购、京东五星、国生电器、方育电器、安德利电器等大型家电销售企业将结合此次消费券发放活动，联合生产厂家，特别是合肥本地生产厂家，推出消费券叠加优惠。消费券使用须在2023年8月30日至10月8日活动期间，且可兼容其它的优惠活动。

徽动消费 合肥GO
 绿色智能家电(家居)及消费类电子产品

活动时间
2023年8月30日至10月8日

发放对象
购买绿色智能家电(家居)及消费类电子产品的个人

活动商户
苏宁电器、百大电器、安德利电器、五星电器、京东电器合肥超级体验店、方育电器、国生电器、格力、联想、云米全屋互联网家电、居然之家、联想、海尔、美的、小米之家、迪信通、COODOO等...

活动优惠内容
实际领取时间以票券详情页为准

满1000减150	查看剩余名额
绿色智能家电(家居)及消费类电子产品	活动名额10000个
满3000减400	查看剩余名额
绿色智能家电(家居)及消费类电子产品	活动名额10000个
满10000减1000	查看剩余名额
绿色智能家电(家居)及消费类电子产品	活动名额10000个

活动规则
活动期间内，用户在活动商户门店使用云闪付APP付款码或刷62开头银联卡在配置活动的POS机具上扫码或刷卡，支付时直接享受金额立减优惠，名额有限，用完即止，单用户活动期间仅享受一次优惠。